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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2016 DO CONSELHO COMUNITÁRIO

Realeza – PR, 15 de setembro de 2016

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, a partir das catorze horas

e vinte minutos, no Auditório do Bloco dos Professores – Campus Realeza, da Universidade

Federal  da  Fronteira  Sul,  sito  à  Avenida  Edmundo  Gaievski,  1000  (mil)  -  Acesso  pela

Rodovia  PR 182  (cento  e  oitenta  e  dois),  km 466  (quatrocentos  e  sessenta  e  seis),  em

Realeza, Paraná, foi realizada a 3ª (terceira) Sessão Ordinária de 2016 (dois mil e dezesseis)

do  Conselho  Comunitário  sob  a  presidência  de  Paulo  Roberto  Czekalki.  Fizeram-se

presentes  à  sessão os  seguintes  conselheiros  titulares: Antonio  Marcos  Myskiw,  Célio

Wessler  Boneti,  Dálcio  Korb,  Elemar  Linke,  Fagner  Luis  da  Costa  Freitas,  Gilson  Luis

Voloski, João Paulo Gollner Reis, Leocir Sartor, Maikel Douglas Florintino, Marcelo Falci

Mota, Neri Santos de Vargas, Reginaldo Menin, Sabino Oltramari, Samuel Aires Lourenço;

participaram da     sessão os seguintes conselheiros suplentes, no exercício da titularidade:

Celso Mumbach, Eliane Salete Vendrusculo, José Carlos Vandresen, Maikon Fábio Weber.

não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Adriana Cristina

Kozelski, Anderson Luiz Michels e Diego Sigmar Kohwald; não compareceram à sessão os

seguintes  conselheiros: Antonio  Binotto,  Christine  Nascimento  Grabaski,  Hélio  Manoel

Alves, Inácio José Werle,  Jarbas Polo,  Jucimar Antonio Tamanho, Marcos Cesar Correia,

Maria Luiza Souza Netto, Paulo Fernando Diel, Rosane Aparecida Bettin Baldissera, Silvio

Ribas, Tania Lotici Rodoy. Conferido o quórum regimental, o presidente declarou aberta a 3ª

Sessão  Ordinária  do  Conselho  Comunitário  Realeza.  Passou-se  ao  Expediente.  1.1

Aprovação das Atas. A Ata da 2ª Sessão Ordinária de 2016 foi aprovada sem ressalvas. 1.2

Informes. O conselheiro Antonio Marcos Myskiw informou que na data de hoje a UFFS está

completando 7 anos de criação. Como ato comemorativo,  será realizada nesta tarde uma

Sessão Solene do Conselho Universitário (Consuni) e Conselho Estratégico Social (CES), na

qual será lançado o novo site da UFFS, bem como a Editora da Instituição. O presidente

apresentou a pauta da sessão, conforme segue: 2.1. Apresentação da proposta da 2ª COEPE;

2.2. Planejamento de ações do Conselho Comunitário para 2016. Na sequência abriu espaço

para  manifestações  referentes  à  inclusão,  alteração  ou  exclusão  de  pontos  de  pauta.  O
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conselheiro  Antonio  Marcos  Myskiw  solicitou  a  retirada  do  item  2.2  por  este  ter  sido

proposto  pelo  presidente  do  Conselho  Comunitário,  Diego  Sigmar  Kohwald,  que,  por

motivos justificados, não pode comparecer à sessão. A exclusão do ponto foi aprovada pelos

conselheiros. 2.1. Apresentação da proposta da 2ª COEPE. O conselheiro Antonio Marcos

Miskiw explicou que a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, em parceria com a Pró-

Reitoria  de  Extensão  e  Cultura  e  a  Pró-Reitoria  de  Graduação  estão  preparando  a  2ª

Conferência de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFFS (COEPE). O evento busca construir

bases  e  levantar  informações  sobre  os  rumos  do  ensino,  da pesquisa  e  da  extensão nos

Campi. A proposta das Pró-Reitoria é lançar o evento entre março e setembro de 2017, com a

realização de seminários para a construção de um novo documento que será referência do

ensino, pesquisa e extensão para os próximos anos. Disse que, ao Campus, cabe a tarefa de

realizar alguns debates e, pelo menos, uma audiência pública, com a finalidade de discutir o

documento produzido na 1ª COEPE, realizada em 2010, bem como definir os eixos temáticos

a serem abordados na 2ª  COEPE. Em seguida,  o conselheiro apresentou a estrutura e as

etapas da 2ª COEPE. O conselheiro Antonio Marcos Myskiw sugeriu o dia 06 de outubro

para a realização da 1ª Sessão Conjunta do Conselho do Campus e Conselho Comunitário. A

data sugerida foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. A proposta será apresentada

na  próxima  sessão  do  Conselho  do  Campus,  agendada  para  dia  03  de  outubro,  para

aprovação. Sendo quinze horas e vinte e um minutos a sessão foi encerrada, da qual eu,

Suellen Karoliny Sergel, Secretária da Direção e Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata

que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente. 

Paulo Roberto Czekalki

Presidente em exercício

Suellen Karoliny Sergel

Secretária da Direção e Órgãos Colegiados
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